

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Антон

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 15.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 15.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1682/answer/1683>



Заключение врача

Уважаемый Антон! Укажите пожалуйста номер Вашего прежнего вопрос. Если у женщины есть какие-то патологические выделения из половых путей, то ей в первую очередь необходимо обратиться к гинекологу. Много гинекологических заболеваний сопровождается с явлениями цистита. Это требует совместных мер со стороны гинеколога и уролога. Хронический цистит у женщин – это очень стойкое к лечению заболевание и требует не мало терпения, как самого больного, так и уролога. Потому Вашей невесте необходимо сдать общий анализ мочи (среднюю порцию, что бы в банку не попали выделения), сделать УЗИ почек, мочевого пузыря, сдать анализы на урогенитальную инфекцию (хламидии, микоплазмы, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды и т. д.). После этого обязательно обратится к гинекологу и урологу. Если Вы уточните номер своего прежнего вопроса буду рад помочь Вам советом. Удачи!